H L_3_oo3 www.zemicusa.info

Harpyska Mopensb

25kr-50kr HL-3-003-25/50kr
100kr-150«kr HL-3-003-100/150«kr
200kr-1000kr HL-3-003-200/1000kr
1.57 HL-3-003-1.57

27-37 HL-3-003-2/31

5T HL-3-003-571

OCHOBHbIe 0co6eHHOoCTHM:

MaTtepuan — cTanb ¢ HUKEeNeBbIM NOKPLITUEM.
MpumeHeHune — H3, B3G, H3G, H3F, BM3.
Mcnonb3yeTtcs Ans cTponTenbCcTBa KPAHOBbIX,

yNakoBOYHbIX, BYHKEPHbIX, LMCTEPHOBLIX U ip. BECOB.

MoHTaxHo-rabapuTHblE pasmepbl MM (B AtoMMax)
|

_ _@_ _ Harpyska H MxL Tun Kptoka na%eg;;xaag
Y 25kr-50kr 42(1.65) M8x24 MogwwunHuk GB/T9161-2001 SA 8E 0.55T
ESL 100kr-150kr | 48(1.89) M10x26 MogwwunHuk GB/T9161-2001 SA 10E 0.817
: 200kr-300kr | 54(2.13) M12x28 MopwwnHnk GB/T9161-2001 SA12E 1.08T
T | 500kr-750kr | 54(2.13) M12x28 MopwmnHuk GB/T9161-2001 SA 12E 1.08T
o : 1T 54(2.13) M12x28 MoawmnHuk GB/T9161-2001 SA 12E 1.08T
: 1.57 63(2.48) M12x28 MoawwunHuk GB/T9161-2001 SA20E 3.0T
| 271-37 78(3.07)| M20x1.5x43 | Moawwnnunk GB/T9161-2001 SA20E 3.0T
! 57 89(3.5) | M20x1.5x43 | MNoawwnnHnk GB/T9161-2001 SA30ES 6.0T
Mb6g | | '

HJ-8-201

Harpyska Mopensb

0.5-21 HJ-8-201-0.5/2T
(0.5-21)-M1 HJ-8-201-0.5/2T-M1
2.5-571 HJ-8-201-2.5/5T
2501b-4KSE HJ-8-201-250I1b/4KSE
5KIb-10KIb HJ-8-201-5/10K

107 HJ-8-201-10T

OcHoBHble 0ocoGeHHOCTHM:

MaTepuan — ctanbHON cnnas + PE3NHOBbLIN KOXYX.
MpumerHenne —H8C, B8D, HM8C, BM8D.

lMpocTtoTa B ycTaHoBKe. 3aljura oT KOPpPO3nu.
Perynuposka BbICOTbI

ABTOMaTU4YecKas LeHTPOBKa C NMOMOLLbIO WWapHupa.
OrpaHunyeHne ropnu3oHTanbHOro casura
ABTOMaTU4ecKas KOPPEKTUPOBKA CMELLLEHNS.
Mcnonb3yeTcs B HANOMbHbIX U NNAaTHOPMEHHbIX BECaX.

MoHTaxHo-rabapuTHble pasmepbl MM (B A0MMaXx)

M
|
PerynuposoyHas |
raika o1 a3mepsbl
®D H H1 M
[ T Harpy3ka
‘ 0.51-21 60 92 50 M12x1.75
| l_h | T 2501b-4Klb (2.36) | (3.62) | (1.97) 1/2-20UNF
_ M18x1.5 (Tonsko ana H8C)
‘ 2.51-51 80 105 30 M20x%2.5 (Tonsko ans B8D)
| 5K-10KIb (3.15) | (4.13) | (1.97) 3/4-16UNF
‘ 86 | 112 | 50
| 107 (3.39) | (441) | (1.97) M24x2
‘ _27)- 60 92 50
o (0.51-21)-M1 236) | (3.62) | (1797) M16x1.5




	Страница 1

